



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
2^η Υ.ΠΕ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Αριθμός 9/9-5-2022 Συνεδρίασης

« Σ Κ Υ Λ Ι Τ Σ Ε Ι Ο »

5ΜΕΛΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Στη Χίο σήμερα την 9^η του μήνα Μαΐου του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ. στο Κατάστημα του Γενικού Νοσοκομείου Χίου «Σκυλίτσειο» συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου {όπως αυτό έχει οριστεί με την με αριθμ. Γ4β/72880/2021 Απόφαση του Υπουργού Υγείας (ΦΕΚ, τεύχος Υ.Ο.Δ.Δ. αρ. 162/8-3-2022)}, σε τακτική συνεδρίαση, μετά από πρόσκληση της Προέδρου, για συζήτηση των παρακάτω θεμάτων.

Παρόντες είναι οι:

1. **ΚΑΝΤΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, Πρόεδρος Δ. Σ.,**
2. **ΜΕΛΙΤΖΑΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ , Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. ,**
3. **ΝΤΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , τακτικό μέλος του Δ.Σ.,**
4. **ΚΑΡΤΑΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, τακτικό μέλος , εκπρ/πος των ιατρών.**
5. **ΚΟΥΤΣΟΛΟΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, αναπληρωματικό μέλος, εκπρ/πος**

λοιπού προσωπικού.

Χρέη Γραμματέα εκτελεί η υπάλληλος ΔΕ Προσωπικού Η/Υ Μαυρικού Ανθή.

Στη συνεδρίαση επίσης κλήθηκε και παρευρέθηκε, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διοικητικής Διεύθυνσης του Νοσοκομείου, Ηρακλειανού Ελένη για παροχή διευκρινίσεων, η οποία αποχώρησε πριν τη συζήτηση των θεμάτων και τη λήψη αποφάσεων.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΘΕΜΑΤΑ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Θέμα 1^ο: Έγκριση ματαίωσης της διακήρυξης υπ. αριθ. 18/2022 του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ» ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΙΑ ΔΕΚΑ (10) ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΜΕΡΩΝ», σύνταξη νέας οικονομοτεχνικής μελέτης και επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού.

Κατά τη συζήτηση του θέματος κλήθηκε η υπάλληλος του Γραφείου Προμηθειών, Κουτσουρά Βασιλική για την παροχή διευκρινίσεων.

Η Πρόεδρος αναφέρει στο ΔΣ το από 6-5-2022 (αριθ. πρωτ. εισερχ. 6447/6-5-2022) εισηγητικό – υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Προμηθειών που αφορά έγκριση ματαίωσης της διακήρυξης υπ. αριθ. 18/2022 του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ» ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΙΑ ΔΕΚΑ (10) ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΜΕΡΩΝ» και σύνταξη νέας οικονομοτεχνικής μελέτης για τις παραπάνω υπηρεσίες, το οποίο έχει ως εξής:



«

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
2^η Υ.ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΙΟΥ
«ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ»

Χίος.: 06.05.2022
Αριθ. Πρωτ.: 6447

Προς

Τμήμα: Οικονομικό
Γραφείο: Προμηθειών
Ταχ.Δ/νση: Έλενας Βενιζέλου 2
Τ.Κ.: 82132, Χίος
Τηλ.: 22713/50258
Πληροφορίες: Β. Κουτσουρά

Δ.Σ. Γ.Ν. Χίου «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ»

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΜΑ: 1) ΈΓΚΡΙΣΗ ΜΑΤΑΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ.18/2022 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ»

2) ΣΥΝΤΑΞΗ ΝΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΣΧΕΤΙΚΑ: 1) ΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 18/2022 (22PROC010364612) ΣΧΕΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

2) ΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘ.6382/05.05.2022 ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Λαμβάνοντας υπ' όψιν την υπ' αριθ. 6382/05.05.2022 εισήγηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς επίσης και το ΦΕΚ Β'2030/21.04.2022 «Καθορισμός κατώτατου μισθού και κατώτατου ημερομισθίου για τους υπαλλήλους και τους εργατοτεχνίτες όλης της χώρας» το οποίο έχει ως συνέπεια την υπέρβαση του εγκεκριμένου προϋπολογισμού όσον αφορά την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας του Νοσοκομείου και των δομών του,

αιτούμαστε την ματαίωση της υπ' αριθ.18/2022 (PROC010364612) Διακήρυξης, με Συστημικό Αύξοντα αριθμό 158787 και με Αριθ. Δημοσίευσης στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2022/S 070-185538.

Επιπροσθέτως, εισηγούμαστε να συνταχθεί νέα οικονομικοτεχνική μελέτη με αναπροσαρμογή του κατώτατου μισθού, και του κόστους προμήθειας των υλικών καθαριότητας, οι τιμές των οποίων έχουν αυξηθεί ραγδαία το τελευταίο διάστημα λόγω της συγκυρίας του πολέμου στην Ουκρανία.

Τμήμα Προμηθειών Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
του Οικονομικού Τμήματος

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια
Οικονομικού / Διοικητικού

Β. Κουτσουρά

Δ. Πολιτάκη

α.α. Αν. Φαφαλιού»

Η Πρόεδρος θέτει υπόψη του Δ. Σ. α) το θέμα του καθορισμού του κατώτατου μισθού σύμφωνα με το ΦΕΚ Β'2030/21.04.2022 το οποίο έχει ως συνέπεια την αναγκαιότητα τροποποίησης του προϋπολογισμού και β) την προσφυγή που κατέθεσε η εταιρεία «IPIROTIKI FACILITY SERVICES» επί της Διακήρυξης υπ. αριθ. 18/2022 του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ». Η υπάλληλος Κουτσουρά Βασιλική αναφέρει ότι είχε τηλεφωνική επικοινωνία με την κα Μποζιούρη, Πρόεδρο του 1^{ου} κλιμακίου της Α.Ε.Π.Π. η οποία την ενημέρωσε ότι υπάρχει δυνατότητα να παγώσει η προθεσμία υποβολής των προσφορών η οποία είναι έως την 11-5-2022 έως ότου εξεταστεί η παραπάνω προσφυγή, αλλιώς θα πρέπει εντός 24 ωρών να τοποθετηθεί η επιτροπή του διαγωνισμού για να εκδώσει στη συνέχεια Απόφαση η Α.Ε.Π.Π.

Η Αν. Διοικ. Δ/τρια, κα Ηρακλειανού Ελένη αναφέρει ότι σύμφωνα με την υπ. αριθ. 1050/19-2-2019 εγκύκλιο της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ., υπάρχει δυνατότητα τροποποίησης των όρων της τρέχουσας Διακήρυξης όσον αφορά τη συμμόρφωση ως προς τον προϋπολογισμό και τις διατάξεις του ΦΕΚ Β'2030/21.04.2022.

Η Πρόεδρος πραγματοποίησε τηλεφωνική κλήση στη Νομική Σύμβουλο, κα Παπαντωνάκη Αγγελική σε ανοικτή ακρόαση, προκειμένου να προταθεί η ματαίωση της υπ. αριθ. 18/2022 Διακήρυξης ή η τροποποίηση των όρων της προκειμένου να προχωρήσει

η διαγωνιστική διαδικασία. Η Νομική Σύμβουλος, κα Παπαντωνάκη αναφέρει ότι αν επιλεχθεί η ματαίωση δεν θα χρειαστεί να εξεταστεί η προσφυγή της εταιρείας «ΙΠΙΡΟΤΙΚΙ FACILITY SERVICES».

Η Πρόεδρος εισηγείται την έγκριση :

Α. Της ματαίωσης της διακήρυξης υπ. αριθ. 18/2022 του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ» ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΙΑ ΔΕΚΑ (10) ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΜΕΡΩΝ»

Β. Της σύνταξης νέας οικονομοτεχνικής μελέτης για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ».

Γ. Της επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ».

Στη συνέχεια η Πρόεδρος πρότεινε την ψηφοφορία επί της έγκρισης του θέματος από την οποία προέκυψαν τέσσερις (4) ψήφοι υπέρ, ενώ το μέλος Κουτσοδόντης Ιωάννης ψηφίζει λευκό, οπότε σύμφωνα με το άρθρο 15 Ν. 2690/1999, θεωρείται απόν.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση το ΔΣ

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει :

Α. Την ματαίωση της διακήρυξης υπ. αριθ. 18/2022 του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ» ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ

ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΜΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΙΑ ΔΕΚΑ (10) ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΜΕΡΩΝ»

Β. Την σύνταξη νέας οικονομοτεχνικής μελέτης για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ».

Γ. Την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού για την «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν. ΧΙΟΥ «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ «ΨΥΧΑΡΓΩΣ», «ΚΕΦΙΑΠ» & «ΔΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ».

Καθώς δεν υπάρχει άλλο θέμα προς συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση.

Σε πίστωση των ανωτέρω παρόντων των μελών του Δ.Σ. συντάχθηκε το παρόν πρακτικό από την γραμματέα Α. Μαυρικού και αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε επικυρώνεται από την Πρόεδρο του Δ.Σ. Διοικήτρια του Γ.Ν. Χίου κα Ε. Κανταράκη.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ε. ΚΑΝΤΑΡΑΚΗ

Η εκτελούσα χρέη γραμματέα

ΜΑΥΡΙΚΟΥ ΑΝΘΗ

Το παρόν είναι ακριβές αντίγραφο

αποσπάσματος

Πρακτικού του ΔΣ.

Χίος , 9-5-2022

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Α. ΜΑΥΡΙΚΟΥ